



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2021年3月23日

星期二

HEZE DAILY 第9055期

今日八版



菏泽通二维码

威海市商业银行与蔷薇集团开展全面战略合作

本报讯 为进一步增强金融科技能力,加大信贷供给力度,创新“数字化普惠金融”模式,近期,威海市商业银行与蔷薇集团启动了全面战略合作,依托双方的金融资源和专业技术,发挥各自的独特优势,联合开发小微企业服务平台和风控模型,推出“微e贷”等“线上化”普惠金融产品,精准服务实体经济特别是小微企业发展。

近年来,威海市商业银行积极拥抱金融科技,扎实推进“线下业务线上化,线上业务丰富化,数字银行战略化”,持续打造以“数字化”为驱动的“两端型零售银行”,通过金融科技赋能业务发展,使金融服务更具智慧、更有特色。先后推出“房e贷”“快e贷”“税e融”“政e融”等“线上化”业务产品,满足小微企业等市场主体的信

贷需求;陆续上线柜面无纸化、运营智能化、移动信贷等金融科技项目,优化客户体验、提高服务效率;不断深化与政府部门、核心企业、金融科技公司等合作关系,搭建线上金融服务平台,对接各类实体经济场景,建立开放协同的场景金融“新生态”。

在精准服务实体经济的过程中,威海市商业银行自身也实现了可持续特色发展。2020年全行资产总额、存款、贷款等业务指标均创历史新高,各项监管指标持续全面达标并向好改善;信贷投放同比增长30.22%,缴税同比增长48.79%;实现了“资本化”的上市目标和“全域化”的机构全省各地市全覆盖。这些都为威海市商业银行加大信贷供给、服务实体经济提供了更加有力的保障。

(下转第7版)

菏泽市政法队伍教育整顿专题党课举行

抓实教育整顿 锻造过硬队伍 为突破菏泽后来居上提供坚强法治保障

张新文讲专题党课

本报讯(记者 胡德光)3月22日,菏泽市政法队伍教育整顿专题党课举行。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长张新文以“抓实教育整顿,锻造过硬队伍,为突破菏泽后来居上提供坚强法治保障”为主题,为全市政法干警上了一堂专题党课。省政法队伍教育整顿第十六指导组副组长志胜、刘炳君出席,市委常委、政法委书记王卫东主持。副市长、市公安局局长高荣国,市法院院长张正智,市检察院检察长王新建参加。

张新文指出,近年来,全市政法战线坚决贯彻党中央决策部署和省委、市委工作要求,在维护稳定、公正司法、服务发展、平安建设

等方面做了大量卓有成效的工作,取得了全市人民的认可。开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局高度作出的重大决策部署,也是政法机关的一场深刻自我革命。全市政法系统要深入领会习近平总书记重要指示精神,深刻认识教育整顿的重大意义,切实增强责任感使命感,坚持刀刃向内、刮骨疗毒,从严从实抓好政法队伍教育整顿。

张新文强调,要把旗帜鲜明讲政治作为第一要求,突出抓好学习教育,学出坚定信念、学出绝对忠诚,筑牢政治忠诚根基。要加大查处力度,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚

决清除害群之马。要聚焦突出问题,补短板、强弱项、堵漏洞,不断完善政法队伍教育管理监督机制,强力整治顽瘴痼疾。要强化典型引领,大力弘扬英模精神,形成学习英模、崇尚英模、争当英模的良好风尚。要紧紧围绕服务发展大局,全面提升政法队伍素质,打造政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的政法铁军,以高质量政法工作服务保障菏泽高质量发展。

王卫东要求,各县区、政法各部门要切实把思想统一到市委决策部署上来,在统筹谋划、精心组织上持续加力,推动教育整顿走深走实。政法领导干部、干警要全面检视、着力

张新文带队调度“两会一节”项目建设情况时强调

创新节会举办形式营造全民参与的良好氛围

尹玉明任仲义等市领导参加

本报讯(记者 胡德光)3月22日下午,市委书记张新文带队调度“两会一节”项目建设情况,动员各级各部门压实责任,主动作为,确保把“两会一节”办成高水平的盛会。市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义,市委常委、市政府副市长,市有关部门负责同志

参加活动。张新文强调,“两会一节”是宣传菏泽、展示菏泽形象的重要载体,社会关注度高,做好项目建设工作意义重大。各级各部门要提高政治站位,精心组织施工,加快建设进度,努力把项目做到精致、细致、极致,充分展现项

目亮点及特色。要强化工作保障,超前做好问题防范,坚决消除安全隐患。要抓好常态化疫情防控,严格落实各项防控要求,为活动顺利开展奠定良好基础。要创新节会举办形式,营造全民参与的良好氛围,确保把“两会一节”办成高水平的盛会。

四部门明确APP 必要个人信息范围

据新华社北京3月22日电(记者 王思北)记者22日从国家互联网信息办公室获悉,国家网信办、工信部、公安部、国家市场监管总局四部门近日联合发布《常见类型移动互联网应用程序必要个人信息范围规定》,明确了地图导航、网络约车、即时通信、网络购物等39类常见类型移动应用程序必要个人信息范围,要求APP不得因为用户不同意提供非必要个人信息,而拒绝用户使用其基本功能服务。

“移动智能终端上运行的APP存在收集用户个人信息行为的,应当遵守本规定。”规定指出,APP包括移动智能终端预置、下载安装的应用软件,基于应用软件开放平台接口开发的、用户无须安装即可使用的小程序。规定还明确,必要个人信息,是指保障APP基本功能服务正常运行所必需的个人信息,缺少该信息APP即无法实现基本功能服务。具体是指消费者侧用户个人信息,不包括服务供给侧用户个人信息。

规定明确了39类常见类型移动应用程序必要个人信息范围。其中,地图导航类的基本功能服务为“定位和导航”,必要个人信息为位置信息、出发地、到达地。即时通信类的基本功能服务为“提供文字、图片、语音、视频等网络即时通信服务”,必要个人信息包括注册用户移动电话号码;账号、即时通信联系人账号列表。网络社区类的基本功能服务为“博客、论坛、社区等话题讨论、信息分享和关注互动”,必要个人信息为注册用户移动电话号码。网上购物类的基本功能服务为“购买商品”,必要个人信息包括注册用户移动电话号码;收货人姓名(名称)、地址、联系电话;以及支付时间、支付金额、支付渠道等支付信息。

据悉,规定自2021年5月1日起施行。任何组织和个人发现违反规定行为的,可以向相关部门举报。



牡丹瓷俏销 文旅市场

3月22日,在菏泽城区一家专卖牡丹衍生产品的商店,游客对栩栩如生的牡丹瓷惊叹不已。据悉,第30届菏泽国际牡丹文化旅游节日日益临近,菏泽牡丹瓷受到文旅市场的青睐。牡丹瓷采用全手工制作而成,以当地牡丹花为原型,以瓷器为载体,把瓷器烧制、粉彩涂抹等技术结合在一起的牡丹瓷,生动地展现了牡丹花的雍容华贵,被誉为“永不凋谢的牡丹花”。

记者 李若生 摄

奋斗百年路 启航新征程·脱贫攻坚菏泽答卷

东明县
扶贫办

精准扶贫下苦功 奋斗拓宽振兴路

以民生保障为根本
持续夯实脱贫基础

“坚持教育、医疗、住房、饮水、兜底等政策向贫困户汇聚,全面提升贫困群众民生保障和公共服务水平。”崔建标说,东明县扶贫办加大教育扶贫力度,实现了农村贫困家庭学生从学前教育到高等教育资助全覆盖。发放、减免教育扶贫资金5215万元,惠及贫困学生57696人次。为解决看病难问题,为全县贫困户建立了“六重医疗保险”体系。投入扶贫资金6339万元,为全县贫困人口全部参保了扶贫特惠保险,累计报销65489人次,5649.37万元。加大危房改造力度,对贫困户住房安全情况进行全面排查摸底,及时进行维修改造,投入危房改造资金5011.24万元,累计完成危房改造3115户,保障了贫困群众住房安全。做好饮水安全工作,完成滩区外黄河水水源置换,为滩区村加装除氟设备,累计投入287.63万元,为3835户建档立卡贫困户安装了自来水,保

障了饮水安全。切实做好兜底扶贫,对符合兜底保障条件的贫困户应纳尽纳,全面落实低保、五保、残疾人补贴等兜底保障政策。改善农村生产生活条件,充分发挥行业部门职能优势,着力提升贫困村基础设施水平。通过打井、修建村内道路、安装路灯、文化广场等小型公益事业扶贫项目的实施,有效提升了贫困村、贫困群众生产生活条件。

鏖战滩区居民迁建
携手走进幸福生活

东明县是山东省20个脱贫任务比较重的县区之一,全省200个重点扶持乡镇中东明县占12个,全省2000个贫困人口较多,多村中东明县占170个,贫困人口占全省的1/30。同时,境内黄河滩区面积全省最大,达317平方公里;滩区居民迁建任务全省最重,需建设24个村台社区和1个外迁社区,新建村台数量占全省的85%,共涉及4个乡镇、64个行政村、148个自然村、

32539户、119680人,涉迁人口占全省的1/5,是全省滩区迁建的主战场,脱贫攻坚任务异常艰巨繁重。

面对异常繁重的工作任务,东明县扶贫办发扬敢啃硬骨头、能打恶仗的顽强作风,勇挑迁建、扶贫工作重担,鏖战滩区迁建“挖贫根”“挪穷窝”。紧紧围绕滩区迁建任务总目标,按照“一村一品、一台一韵”原则,先后攻克引黄抽沙难、村台地基处理难、大面积集中施工等重大难关,严把建设质量,全体工作人员不分节假日、不分黑夜和白昼,长年超负荷工作,加班加点,任劳任怨,勠力同心、合力攻坚,全力加快工程建设进度,统筹推进产业发展,为东明县决战决胜脱贫攻坚付出了巨大艰辛和努力,确保12万滩区群众真正实现“搬得出、稳得住、可发展、能致富”。

目前,全县23591户、67430名建档立卡贫困人口全部实现稳定脱贫,87个省定贫困村全部摘帽,顺利通过了省委巡视、市委巡察、省审计厅审计、省遍访核查、省评估验收,脱贫攻坚圆满收官,为全面推进乡村振兴打下了坚实的基础。

记者 彭传军

...

...